

# 终止妊娠并非越早越好

## 做终止妊娠术真的是越早越好吗

避孕失败以后,自然会想到去医院进行终止妊娠。有的人认为做终止妊娠术越早越好,这样流血少,痛苦轻。“其实这是一种误解,也是不科学的。”专家解释,首先,怀孕时间太短,子宫的改变并不明显,用免疫抗凝法检验尿液或B超来诊断是否妊娠,也是在停经40天后阳性率最高。除非有条件检测血内绒毛促性腺激素,方可诊断为早孕。

其次,许多育龄妇女的月经周期不是很规则,容易受情绪、季节的变化或身体健康状况的影响,因而推迟月经来潮,有时可延长至40多天才来月经,来此之前还不易确诊是否已经怀孕。

另外,过早做终止妊娠术,还会因胚胎刚刚发育(很小),易发生空吸或漏吸,造成手术失败或流产不完全。一旦出现那样的情况还需进行清宫,多遭一次痛苦。

由此看来,停经40天后,经检查诊断确实怀孕,此时接受终止妊娠术最合适,手术成功率高,出血也不多,痛苦较轻。

## 终止妊娠术前为什么必须做妇科检查

在做终止妊娠手术前,烦琐的妇科检查让很多女性不为理解,于是不少人想方设法地逃避检查。“逃避检查存在潜在的风险。因为如果女性是在患有阴道炎的情况下做终止妊娠术,很可能会产生更大范围的炎症。”相关专家说。

正常情况下,呈酸性的阴道分泌物可以较好地抑制阴道内细菌的生存、繁殖和散播,阴道与这些细菌之间形成了巧妙的生态平衡,阴道炎一般不容易出现。然而女性在怀孕时,阴道酸碱度会失衡,免疫力下降,容易出现阴道炎,而孕育胎儿的子宫又通过宫颈管与阴道相通,如果终止妊娠术前不进行必要的检查治疗,就可能把致病菌直接带入宫腔,产生各种炎症。比如子宫内膜炎等,易导致患者出现高热、腹痛,严重的也可能危及生命。

当然,也有些患者认为,只要术后用抗生素抗炎治疗就没有问题了。“其实不然,终止妊娠术后,全身和阴道局部免疫力都会下降,如果患者再不能保证足够的休息和调养,抗生素



的抗菌效果会受到很大影响。”专家说,因为没有一种抗生素是万能的,所以术后感染如附件炎、盆腔炎等炎症的可能性还是很大。

因此,终止妊娠并不是所想象的那么简单,只有在专业医生的担保下才是上上策。

晚报记者 董亚飞 章韦

## 特别推荐:

金水路与经七路交叉口的医院妇科微创中心向女性推荐双腔减压可视无痛人流终止妊娠术,其技术亮点体现在:

- ◆杜绝手术中的宫血逆流,遏制子宫内膜异位症,减少继发性不孕不育。
- ◆预防减少终止妊娠综合症。
- ◆减少出血,减轻受术者的疼痛感。
- ◆一次性使用,可防止交叉感染和性疾病的传播。
- ◆医用高分子材料管体柔韧性好,操作起来得心应手,有效避免子宫穿孔。

## 活动链接:

目前凡是到位于金水路与经七路交叉口的医院妇科微创中心就诊均可享受以下优惠:免妇科内诊、免白带常规、免红外线乳腺检查、免专家挂号费、双腔减压可视无痛人流免296元手术费;数码电子阴道镜和妇科腹部B超二选一免费,另一项优惠50%;阴式B超优惠50%;宫颈刮片优惠50%;微创手术的手术费优惠20%。

详情可拨打电话:0371-63816281、65152315咨询  
或添加QQ:365566395,676432012进行咨询

## 专家建议——

### 改变一时不是改变 改变一生才是关键

香港男性健康研究中心副主任 张清 教授研究发现:随着年龄和生活压力增大,机体功能随之降低,很多男性都不同程度地出现了阳痿早泄、性欲减退等生理功能障碍,其中98%的非器质性功能障碍都是由肾虚引起的。很多人盲目服用补肾药物,有的甚至依赖于市场上的一些速效激素药,副作用严重危害了自己的身体健康。一般补肾药物主要是从“补”入手,虽然能够在短期起到一定作用,但是忽视了肾脏的吸收能力。补充的药效成分肾脏不能有效地吸收,当然起到的作

用就会受到限制,收效甚微。“汉方原动力胶囊”依据脾胃肾同治、气血精同补的原理,对肾、脾、胃等器官进行综合性调理滋养,大大增加了肾脏对药效成分的吸收能力,全面提高了肾脏的生理机能,大幅促进性腺系统的循环能力,使男性整个生理系统能够很好地自我调节,自我修复,长期处在最佳状态。我在此忠告广大男性患者:选择正确的药品,科学地治疗疾病,改变一时不是改变,改变一生才是关键。

健康热线:66662208

## 格萨圣宝治疗前列腺

国庆特惠 6.6元一盒

“格萨圣宝”为何这般火爆?一方面,针对前列腺患者很好的疗效,在患者中口碑相传;另一方面,纯正藏方提取,无不良反应,6.6元一盒的价格让长期吃药的前列腺患者花小钱治大病。

### 前列腺症状消失 恢复男人自信

5-7天:尿频、尿急、尿痛等症状缓解。

10-15天:尿有力,男性功能恢复。

1-2个疗程:患者尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿分叉等问题基本解决,尿路畅通有力。

3-4个疗程:前列腺炎、前列腺(增生)肥大

控制回缩正常。

### 三大突破 让患者摆脱前列腺疾病

突破一:全面清除前列腺、肾内淤积的毒素和异物,排除腺毒,前列腺症状得以缓解。

突破二:快速分解前列腺内沉淀双氢睾酮,回缩腺体增生组织,同时杀灭前列腺和尿道的各种病毒,阻止病毒沿尿道逆行感染前列腺,恢复前列腺、肾功能。

突破三:连续服用,肾疲劳和性疲劳可基本消失。

抢购热线:0371-61893989



## 专业耳鼻喉·值得信赖

河南协和医院是一家耳鼻喉科为主的专科医院,耳鼻喉科是医院的重点临床学科。经过几年的发展,由于其在耳鼻喉学科方面的卓越贡献,先后被中国名家协会评选为“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”、“全国百姓放心耳鼻喉专科医院”、“全国当代耳鼻喉名医定点医院”、“全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院”等称号,是河南省目前唯一一家同时获得这几项殊荣的医院。

来自中、美、德高精尖端设备与国内耳鼻喉学科领军人的通力合作,引领耳鼻喉疾病的治疗进入一个更高领域,实现微创无痛技术与耳鼻喉疾病诊疗的完美结合,更快捷,更安全的解决各种耳鼻喉疾病。

(豫)医广[2008]第02-22-258号



省、市医保;新农合医疗定点单位

在新中国60岁生日之际,河南协和医院在10月1日-8日

# 举办耳鼻喉疾病专家大会诊

国庆60周年献礼

在中华人民共和国成立60周年之际,河南协和医院于10月1日-8日特举办“国庆60周年献礼”耳鼻喉疾病专家大会诊活动,此次活动得到了上海第二军医大学附属长海医院、北京中日友好医院的鼎力支持,特委派顶级耳鼻喉专家、教授莅临我院参加会诊。

本次活动旨在为耳鼻喉患者进行联合会诊,规范化诊疗耳鼻喉疾病,提升医疗技术与医疗质量,力求使参加会诊的患者均能获得满意治疗效果。

本次会诊期间,河南省协和医院将以一流的技术、一流的设备、一流的专家、一流的服务、一流的管理,竭诚为广大市民服务。为方便外地患者,所有专家节假日不休息,中午连班,全天接诊。

## ·会诊范围·

- 鼻息肉
- 急慢性鼻炎
- 鼻中隔偏曲
- 扁桃体炎
- 鼻窦炎
- 肥厚性鼻炎
- 腺样体肥大
- 耳聋耳鸣
- 过敏性鼻炎
- 鼻中隔粘连
- 咽炎、喉炎
- 疑难杂症



丁晋澄

上海第二军医大学附属长海医院主任医师、教授



王大昌

北京中日友好医院主任医师、教授

从事耳鼻喉学科临床、研究与教学30余年,有丰富的耳鼻喉科诊治经验。现任中华医学会耳鼻喉科学会会员、中国中西医结合研究会及香港中外名医协会会员。

擅长难度较大的耳显微手术,如鼓室成形术、面神经减压术、迷路进路听神经瘤摘除术等,在纤维内窥镜、低温等离子体治疗耳鼻喉疾病有着较深的造诣。多次荣获全军科技进步奖项,参编《耳鼻喉科医师必读》、《现代耳鼻喉科学》等专著,发表论文20余篇。

从事耳鼻喉学科临床与研究近50年,曾先后在北京同仁医院、日本金泽医科大学进修,多次赴日进行教学研究,有深厚的专业基础理论和丰富的耳鼻喉各种疾病的诊断和治疗经验。

擅长耳鼻喉疑难病例的诊断及手术治疗,尤其在鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉内窥镜手术治疗,支撑纤维镜微创手术治疗咽喉炎,扁桃体切除术及腺样体切除术等方面成绩显著。王教授曾发表专业论文数十余篇,多次获得中日友好医院医疗成果奖。

专家预约热线  
0371-

6736 3355

地址:郑州市伊河路与桐柏路交叉口

从火车站乘201路公交车到伊河路桐柏路站下车即到;从文化路乘211路公交车到文化宫路与伊河路路口向西30米即到;从总站乘212、203路公交车,从北站乘909路公交车到桐柏路一中站下车回走沿伊河路东50米路北即到;